

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

Naziv akta/teme savjetovanja	PROGRAM POTPORA U POLJOPRIVREDI NA PODRUČJU GRADA SINJA ZA RAZDOBLJE 2022.-2025.
RAZDOBLJE TRAJANJA SAVJETOVANJA	16.02.2022. – 03.03.2022.
PREDLAGATELJ:	Grad Sinj, Gradonačelnik Grada Sinja
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Sinj, Gradsko vijeće Grada Sinja
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije zahtijevala dodatne financijske troškove

Naziv sudionika savjetovanja (pojedinaac, organizacija, institucija)	PRIJEDLOG	OČITOVANJE PREDLAGATELJA
1. Poljoprivredna zadruga Sinjanka	<p>Potpore u poljoprivredi koje će Grad Sinj dodjeljivati kroz sljedeće godine bi trebale biti da se dodjeljuju po prikazanoj prodanoj robi koju je neko proizveo i koja je evidentirana računom ili otkupnim blokom naprimjer (po kg prodanog povrća, voća, kukuruza, litri mlijeka, itd.). Jer bi se po ovom modelu potpore dobili stvarni proizvođači a ne netko tko ima otvoren opg nema nikakvu proizvodnju a može sudjelovati u potporama u poljoprivredi na području Grada Sinja za kupovinu poljoprivrednih strojeva. Smatram da se s ovim vašim nacrtom općeg akta programa potpora u poljoprivredi pogoduje nestvarnim proizvođačima a samim time otežavate stvarnim proizvođačima kojima je glavna djelatnost poljoprivreda te se time dovodite do uništenja i ovog malog broja stvarnih poljoprivrednika na području Grada Sinja.</p>	<p>Djelomično se prihvaća!</p> <p>U razgovoru s korisnikom došli smo do zaključka da bi iznos od 0,15 kn/kg (kuna po kilogramu) proizvedenog i otkupljenog povrća, bio dostatan za ovu svrhu. Smatrajući ovaj zahtjev opravdanim, prihvaća se primjedba i predlažemo da se u Program uvrsti i ova mjera potpore, u Podmjeru 1.9.</p> <p>U dosadašnjem Programu Grad Sinj sufinancirao je dijelove i gume za strojeve. Međutim, pokazalo se kako je nemoguće provesti kontrolu nabave i ugradnje dijelova i guma za strojeve. Bilo je primjera da korisnici prilože račune za generalni servis npr. traktora, a priložili bi račune s velikim</p>

<p>2. Udruga proizvođača mlijeka Dalmacije</p>	<p>Podmjera 1.5 Rezervni dijelovi i gume za strojeve nisu prihvatljivi u ovom natječaju te vas pozivam da rezervne dijelove i gume za strojeve uvrstite kao prihvatljive iz razloga što je svakom poljoprivredniku taj dio odnosi najviše izdataka, a nije svatko u mogućnosti da kupi novi stroj jer je lakše održavati postojeće strojeve.</p> <p>Predlažemo da se u Program uvrsti potpora od 0,50 kn po litri mlijeka. Udruga godišnje proizvede i da na otkup 600.000 litara mlijeka.</p>	<p>brojem dijelova motora i velikim iznosima, a postoje i opravdane sumnje u malverzacije oko korištenja ove mjere. Stoga predlažemo da trošak za dijelove i gume za strojeve ne bude prihvatljiv trošak po ovom Programu.</p> <p>Prihvaća se!</p> <p>Smatrajući ovaj zahtjev opravdanim, prihvaća se primjedba i predlažemo da se u Program uvrsti i ova mjera potpore, u Podmjeru 1.9.</p>
<p>3. OPG Mandac Lado</p>	<p>Htio bih da mi se subvencionirate tov junadi sa 1,50 kn po kilogramu, donosio bih račun koliko sam proizveo te prodao kilograma mesnicama.</p>	<p>Prihvaća se!</p> <p>Smatrajući ovaj zahtjev opravdanim, prihvaća se primjedba i predlažemo da se u Program uvrsti i ova mjera potpore, u Podmjeru 1.9.</p>

U RAZDOBLJU SAVJETOVANJA PRISTIGLA SU 3 PRIJEDLOGA/PRIMJEDBE.

Sinj, 15. travnja 2022. godine

Koordinator savjetovanja:
Marija Šimac

